
Đề thi Toán lớp 2 học kỳ 1 năm 2019 - Mã đề 30 

Đề thi toán lớp 2 – Đề thi học kì 1 lớp 2 

Đề thi 

Bài 1: Số? 

36, 38, …, 42, …, …, ….., 50, …, …, ….., ….., 60. 

Bài 2: Nối phép tính với kết quả của phép tính đó: 

 

Bài 3: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống 

a. 9 + 7 = 16    .... 

b. 18 - 6 = 13    .... 

c. 18 – 9 = 10     .... 

d. 15 – 4 = 11     .... 

Bài 4: Khoanh vào chữ cái đặt trước kết quả đúng 

28 + 14 = ? 

A. 34 

B. 23  

C. 32   
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D. 42 

Bài 5: Đặt tính rồi tính 

26 + 35 

26 + 59 

75 – 17 

60 – 43 

Bài 6 : Tìm x 

a) x + 17 = 34 

b) 45 – x = 19 

Bài 7: Giải toán? 

a) Một cửa hàng buổi sáng bán được 74 kilôgam đường, buổi chiều bán ít hơn buổi sáng 15 

kilôgam đường. Hỏi buổi chiều cửa hàng đó bán được bao nhiêu kilôgam đường? 

b . Bình nhỏ đựng 14lít nước, bình lớn đựng nhiều hơn bình nhỏ 6lít nước. Hỏi bình lớn đựng 

bao nhiêu lít nước ? 

Bài 8: Viết số thích hợp vào chỗ trống. 

 

Hình vẽ bên: 

a . Có ….. hình tam giác. 

b . Có ….. hình tứ giác 
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Đáp án 

Bài 1: 

36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60. 

Bài 2: 

 

Bài 3: 

a. 9 + 7 = 16     ..Đ.. 

b. 18 - 6 = 13    ..S.. 

c. 18 – 9 = 10     ..S.. 

d. 15 – 4 = 11     ..Đ.. 

Bài 4:  D. 42 

Bài 5: 

26 + 35 = 61 

26 + 59 = 85 

75 – 17 = 58 
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60 – 43 = 17 

Bài 6 : 

a) x + 17 = 34 

x = 34 - 17 

x = 17 

b) 45 – x = 19 

x = 45 - 19 

x = 26 

Bài 7: 

a. Buổi chiều cửa hàng bán được số kilôgam đường là: 

74 – 15 = 59 (kg) 

Đáp số: 59 kilôgam đường 

b . Số lít nước bình lớn đựng được là:  

14 + 6 = 20 (l) 

Đáp số: 20 lít nước 

Bài 8: 

Trong hình vẽ: 

a . Có 5 hình tam giác. 

b . Có 4 hình tứ giác 
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